

Erratum: Bull. Chem. Soc. Jpn., 61, 567 (1988)

**The Crystal and Molecular Structure of 1:2 Molecular Complex of
1,4-Diazabicyclo[3.3.3]octane (DABCO) with *p*-Cresol**

Masaaki TAKAMA, Masanori YASUI, Shigeharu HARADA, Nobutami KASAI,* Koichi TANAKA,† and Fumio TODA†

Department of Applied Chemistry, Faculty of Engineering, Osaka University, Yamadaoka, Suita, Osaka 565

†Department of Industrial Chemistry, Faculty of Engineering, Ehime University, Matsuyama 790

Page 567, line 2 of the title:

“1,4-Diazabicyclo[3.3.3]octane (DABCO)....”

should read

“1,4-Diazabicyclo[2.2.2]octane (DABCO)....”

Page 567, line 12 of the text (left column):

“1,4-Diazabicyclo[3.3.3]octane (DABCO)....”

should read

“1,4-Diazabicyclo[2.2.2]octane (DABCO)....”